



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΑΝ ΘΕΛΟΥΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

## Να πληρώσουν πολεμικές αποζημιώσεις αυτοί που κατέστρεψαν τη Μέση Ανατολή

**Ν**εοναζί και μέλη ακροδεξιών οργανώσεων που αυτοαποκαλούνται φασίστες αμαύρωσαν προχθές ένα αυθόρμητο μνημόσυνο για τα θύματα των τρομοκρατικών επιθέσεων των Βρυξελλών, αναγκάζοντας την αστυνομία να επέμβει. Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια, οι τραμπούκοι που φοβήθηκαν το νερό από τους αστυνομικούς και έκαναν άτακτη υποχώρηση για να αποφύγουν το λουτρό, επιτέθηκαν σε μουσουλμάνους που βρίσκονταν στην πλατεία και προκάλεσαν το κοινό αίσθημα χαιρετώντας ναζιστικά. Μάλιστα, ορισμένοι άρχισαν να φωνάζουν συνθήματα κατά των ξένων και ποδοπάτησαν τα λουλούδια και τα κεριά που είχαν τοποθετηθεί σε διάφορα σημεία της πλατείας.

Την ίδια μέρα εγκλημάτισε ένα τέρας τζιχαδιστής με επίθεση αυτοκτονίας στο ανατολικό Πακιστάν, οδηγώντας στον θάνατο τουλάχιστον 65 ανθρώπους, οι περισσότεροι από τους οποίους ήταν χριστιανές γυναίκες και παιδιά. Άλλοι 280 άνθρωποι τραυματίστηκαν, πολλοί από τους οποίους νοσηλεύονται σε κρίσιμη κατάσταση, όπως δήλωσε αξιωματικός του υπουργείου Υγείας.

Στο μεταξύ, ο κάθε κουφιοκεφαλάκης πολιτικός, σχολιαστής, ή ισλαμοφάγος μάς συμβουλεύει πώς θα σταματήσουμε τις τρομοκρατικές επιθέσεις που σκοτώνουν αθώα θύματα με λουτρά αίματος. Κανείς, όμως, από αυτούς τους υπάνους ευφυίας δεν αναφέρει τα αίτια που δημιούργησαν και στρατολογούν τρομοκράτες, αφού μόνο όταν διαγνώσουμε τα αίτια θα μπορέσουμε θεραπεύσουμε το πύωδες απόστημα που απειλεί την παγκόσμια κοινωνία μας.

Γι' αυτούς τους υπάνους ευφυίας, 4,5 εκατομμύρια Σύριοι και Ιρακινοί ξύπνησαν ένα πρωί με μαζική παράκρουση και αποφάσισαν να εγκαταλείψουν συν γυναιξί και τέκνοις τη θαλπωρή των σπιτιών τους, τις επιχειρήσεις και τις δουλειές τους για να ζήσουν σε άθλια στρατόπεδα προσφύγων στην Τουρκία, την Ιορδανία και το Λίβανο. Οι πιο μουρλοί από αυτούς προτίμησαν να πνιγούν με τα παιδάκια τους στο Αιγαίο στην προσπάθειά τους να εισβάλουν στην Ευρώπη για να την εξισλαμίσουν.

Και το τραγικό ξέρετε ποιο είναι; Οτι υπάρχουν εκατομμύρια αφελείς που πιστεύουν αυτές τις επικίνδυνες ανοπίες επειδή δεν μπαίνουν στον κόπο να ενημερωθούν σωστά για να

εξακριβώσουν οι ίδιοι την τραγική πραγματικότητα:

Πως όλα αυτά τα εκατομμύρια Σύρων και Ιρακινών αποφάσισαν να εγκαταλείψουν συν γυναιξί και τέκνοις τη θαλπωρή των σπιτιών τους, τις επιχειρήσεις και τις δουλειές τους για να ζήσουν σε άθλια στρατόπεδα προσφύγων για να γλιτώσουν τις οικογένειές τους από τους βομβαρδισμούς των Αμερικανών, των Ρώσων, Γάλλων και Ασάντ και να μην πεθάνουν από την πείνα και τις αρρώστιες.

Κανένας άνθρωπος και μάλιστα μορφωμένος, επαγγελματίας, ή εύπορος επιχειρηματίας δεν εγκαταλείπει την πατρίδα του για να γίνει πρόσφυγας σε ξένες χώρες όπου είναι ανεπιθύμητος. Αυτοί που δημιούργησαν το μεγαλύτερο ρεύμα προσφυγιάς και ανεξέλεγκτης τρομοκρατίας μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο έχουν διευθυνση και τηλέφωνο: Τζορτζ Μπους, Ντίκ Τσέι και Ντόναλντ Ράμσφελντ, που σε συνεργασία με τους «πρόθυμους» συμμάχους βύθισαν στο αίμα την Μέση Ανατολή με τον πόλεμο εναντίον του Ιράκ, χρησιμοποιώντας ψευδή επιχειρήματα. Αυτοί άνοιξαν τις θύρες της κολάσεως το 2003 και απελευθέρωσαν τα τέρατα που μέχρι σήμερα σκοτώνουν ανελέητα αθώους κάθε θρησκείας και φυλής, όπου και όποτε αποφασίσουν, σχεδόν σε κάθε γωνιά της γης. Αυτοί είναι υπεύθυνοι για την καταστροφή του Ιράκ με θύματα εκατοντάδες χιλιάδες Ιρακινούς «παράπλευρες απώλειες», όπως τις αποκαλούσαν και δημιούργησαν το κενό εξουσίας που ήρθαν να καλύψουν οι σαδιστές τζιχαδιστές στο Ιράκ και τη Συρία.

Ο βλαξ Μπους είχε πιστέψει πως ο πόλεμος εναντίον του Ιρακ θα κόστιζε «μόνο» \$50 δις, όπως τού έλεγαν ο Τσέι και ο Ράμσφελντ, αλλά το αξιόπιστο περιοδικό «TIME» δημοσίευσε τον υπολογισμό του φημισμένου πανεπιστημίου Χάρβαρντ, ότι το κόστος του πολέμου στο Ιρακ για τους Αμερικανούς είναι \$6 τρις, μάλιστα, έξι τρις δολάρια φίλοι μου, που αντιστοιχούν με \$75.000 για κάθε Αμερικανό πολίτη. Αν προσθέσουμε και το κόστος για τους «πρόθυμους» συμμάχους του Μπους, όπως την Αυστραλία ας πούμε, το κόστος θα φτάνει τα \$10 τρις και μόνο για τον πόλεμο στο Ιράκ, χωρίς το κόστος για τους πολέμους στο Αφγανιστάν και τη Συρία.

Οι... πολιτισμένοι, λοιπόν, Αμερικανοί και Ευρωπαίοι ξοδεύουν τουλά-

χιστον \$10 τρις και θυσιάζουν εκατοντάδες χιλιάδες ζωές για να κάνουν πόλεμο, αλλά δεν είναι διατεθειμένοι να ξοδεύσουν έστω \$500 δισεκατομμύρια δολάρια για την ειρήνη και να σώσουν ζωές. Αν πραγματικά θέλουν την ειρήνη στη Μέση Ανατολή, είναι υποχρεωσή τους να αποζημιώσουν τα θύματά τους για να αρχίσει η ανοικοδόμηση του Ιράκ και της Συρίας, να επιστρέψουν οι πρόσφυγες στα σπίτια τους και να σταματήσει ο... εξισλαμισμός της Ευρώπης!

Όμως οι πολεμικές αποζημιώσεις που πρέπει να πληρώσουν οι ένοχοι της τραγωδίας στη Μέση Ανατολή και προκάλεσαν το κύμα προσφύγων είναι το ένα σκέλος για τη λύση του προβλήματος, αλλά χρειάζεται και η λύση για να σταματήσει η τρομοκρατία. Οι τζιχαδιστές στρατολογούν τρομοκράτες από τους μουσουλμάνους που έχουν εξαγριωθεί με τους διωγμούς των Κούρδων από την Τουρκία, τους βομβαρδισμούς των Παλαιστινίων και την καταπάτηση εδαφών τους από το Ισραήλ και τις προκλήσεις που δέχονται από τους ρατσιστές στις χώρες που τους φιλοξενούν.

Για παράδειγμα, διάβασα σε αγγλόφωνη εφημερίδα σκληρά σχόλια από ισλαμοφάγους στην Αυστραλία και διερωτήθηκα αν αυτοί οι άνθρωποι εκτός από επικίνδυνα συνθήματα έχουν να προτείνουν λύσεις στο πρόβλημα ισλαμοφοβίας που αντιμετωπίζουν. Δηλαδή, αν θα ήθελαν να συλλάβουμε μισό εκατομμύριο μουσουλμάνους, να κατέσχουμε τα σπίτια και επιχειρήσεις τους και να τους μαντρώσουμε σε στρατόπεδα αιχμαλώτων με τα παιδιά τους. Μήπως θα ήθελαν να τους βάλουμε σε πλοία και να τους στείλουμε στο Νησί των Χριστουγέννων, ή στο Ναούρου, ή μήπως θα ήταν καλύτερα να αρχίσουμε έναν πόλεμο εναντίον τους για να μη μπορούμε να βγούμε από τα σπίτια μας; Αλλωστε, είναι γεγονός πως το ποσοστό μουσουλμάνων που δικαιολο-

γούν τις επιθέσεις αυτοκτονίας είναι μειοψηφικό σε όλες τις χώρες, ακόμη και της βαθιάς Μέσης Ανατολής. Το κακό είναι πως αρκούν ελάχιστοι για να σπείρουν τον τρόμο, όπως έγινε την περασμένη Τρίτη στις Βρυξέλλες, προ μηνών στο Παρίσι και προ ετών στη Μαδρίτη, στο Λονδίνο, στη Νέα Υόρκη, ή προχθές στο Πακιστάν όπου ένας καμικάζι σκόρπισε τον θάνατο. Υπολογίζεται ότι 4.000 Ευρωπαίοι πήγαν να πολεμήσουν για το ISIS στη Συρία, ή το 0,002% του μουσουλμανικού πληθυσμού της Γηραιάς Ηπείρου (20 εκατ.). Αυτό, όπως ορθά παρατήρησε ο διευθυντής του ΕΛΙΑΜΕΠ, Θάνος Ντόκος, δείχνει ότι «δεν υπάρχει υπαρξιακή απειλή για την Ευρώπη». Αλλά πάλι ήταν πέντε ή έξι εκείνοι που σκόρπισαν τον τρόμο στη βελγική πρωτεύουσα και μόνο ένας στο Πακιστάν.

Η ομογένεια πρωτοστάτησε στην κατάργηση της πολιτικής για την αφομοίωση των μεταναστών στην Αυστραλία και είναι ένθερμος υποστηρικτής του πολυπολιτισμού, όπως είναι και όλα τα πολιτικά κόμματα. Η Αυστραλία είναι υπόδειγμα πολυπολιτισμικότητας σε όλο τον κόσμο, ενώ εκθροί του πολυπολιτισμού είναι μια μειονότητα ακροδεξιών που χθες μισούσαν τους Έλληνες και Ιταλούς, τους Κινέζους και Βιετναμέζους, σήμερα τους μουσουλμάνους που τους χρησιμοποιούν σαν μοχλό για να επιβάλουν τα απαίσιμα πιστεύω τους. Δεν λέω ότι όλοι οι μουσουλμάνοι είναι αθώες περισσότερες, ασφαλώς έχουν και αυτοί μερδικό στους τραμπούκους και καθάρματα της κοινωνίας μας, όπως έχουν όλες οι φυλές και θρησκείες σε όλο τον κόσμο. Οι μουσουλμάνοι που εγκληματούν, ή είναι επικίνδυνοι για την εθνική ασφάλεια, συλλαμβάνονται και φυλακίζονται επειδή έχουμε μια από τις καλύτερες αστυνομικές δυνάμεις στον κόσμο και δεν χρειαζόμαστε τους ρατσιστές να επιβάλουν την τάξη με χιπλερικές μεθόδους.

### Καλό!

- Γιατρέ, ο αδελφός μου αντιμετωπίζει μεγάλο ψυχολογικό πρόβλημα.
- Δηλαδή;
- Πιστεύει ότι είναι... κόπτα!
- Τότε πρέπει να τον κλείσεις σε ψυχιατρείο.
- Έχετε δίκιο γιατρέ μου, αλλά χρειάζομαι τ' αυγά!

### Ακόμη ένα:

Με έκοψαν στο δίπλωμα οδήγησης... Με ρώτησαν ποιο είναι το πρώτο πράγμα που βάζω όταν μπαίνω στο αυτοκίνητο και τους είπα... Γονίδη!